
 

                                     Zápis č. 13 
         ze zasedání zastupitelstva obce Vonoklasy 

                           konaného dne 24. 6. 2024 
 

 

Zasedání bylo zahájeno v 18:00 hod  

Zasedání bylo ukončeno ve 19:00 hod 

Přítomno 8 zastupitelů – viz prezenční listina   

Zasedání se zúčastnilo 0 hostů  

 

1. Zahájení zasedání zastupitelstva  

 

Starosta Tomáš Beneš (dále jen „předsedající“) zahájil zasedání konstatováním, že oznámení o 

konání zasedání s programem bylo vyvěšeno dne 12. 6. 2024 na úřední desce v elektronické i 

listinné podobě. Zasedání zastupitelstva bylo svoláno v souladu s příslušným ustanovením zákona 

o obcích a včas. Podle prezenční listiny bylo přítomno 8 zastupitelů. Zasedání zastupitelstva tedy 

bylo usnášení schopné.  

 

Předsedající navrhl jako zapisovatele Petra Vávru a jako ověřovatele Veroniku Zirklovou a   Luboše 

Novotného. 

Jiné návrhy předneseny nebyly.  

Hlasování:  Pro 8, proti 0, zdržel se 0.  

 

Při hlasování byl všemi hlasy přítomných zastupitelů určen jako zapisovatel Petr Vávra a 

ověřovatelé Veronika Zirklová a Luboš Novotný. 

 
Předsedající přednesl návrh programu tak, jak byl zveřejněn na úřední desce a navrhl přidání 
bodu o schválení účetní uzávěrky za rok 2023, schválení ROPD u fondu OPŽP, změnu projektu 
Obnovy komunikací V Modříní a schválení spolupráce s neziskovou organizací „Sázíme stromy“.  
 

Celý program tedy zní: 

1. Zahájení zasedání zastupitelstva 
2. Schválení závěrečného účtu za rok 2023 včetně závěrečné zprávy kontroly hospodaření  
3. Schválení účetní uzávěrky za rok 2023 
4. Schválení žádosti o dotaci Středočeského Kraje z Fondu obnovy venkova 
5. Schválení Dodatku č.2 s IDSK 
6. Schválení ROPD u OPŽP na akci „Posílení zdrojů pitné vody v obci Vonoklasy – vrt. č.3“ 
7. Schválení změny projektu obnovy komunikací v ulici V Modříní   
8. Schválení spolupráce s neziskovou organizací „Sázíme stromy“   
9. Různé (připomínky, návrhy a podněty občanů aj.) 
 

Předsedající dal o návrhu programu hlasovat.  

Hlasování: Pro 8, proti 0, zdržel se 0. 

 

Usnesení: Při hlasování byl všemi hlasy přítomných zastupitelů přijat přednesený program 

zasedání.  



 

 
2.  Schválení závěrečného účtu obce za rok 2023 vč. zprávy o kontrole hospodaření obce za 

rok 2023 

 

Důvodová zpráva: Jde o účetní dokument obce za rok 2023. Jsou zde detailně zobrazeny příjmy 

a výdaje obce v plném členění podle rozpočtové skladby, údaje o hospodaření s majetkem a o 

dalších finančních operacích. Součástí závěrečného účtu je i Zpráva o výsledku přezkoumání 

hospodaření. Oba tyto dokumenty byly povinně vyvěšeny na úřední desce i na webu obce po 

dobu 15 dnů jako povinná informace. Z tohoto dokumentu je patrné, že obec v roce 2023 

hospodařila s přebytkovým rozpočtem, kdy rozdíl příjmů a výdajů byl v přebytku o cca 3 mil Kč. 

Jelikož nebyly při konečné kontrole zjištěny v hospodaření obce žádné finanční chyby nebo 

nedostatky, z nichž by se měla vyvozovat finanční nebo rozpočtová opatření, zastupitelstvo by 

mělo přijmout závěrečný účet bez výhrad. Předsedající navrhl odsouhlasit závěrečný účet tak, jak 

byl sestaven v podobě návrhu. 

 
Návrhy nebo připomínky nebyly žádné. 
Předsedající dal poté hlasovat o schválení závěrečného účtu obce za rok 2023 vč. Zprávy o 

kontrole hospodaření obce za rok 2023. 

Hlasování: Pro 8, proti 0, zdržel se 0 

 

Usnesení č. 1: Zastupitelstvo obce schvaluje závěrečný účet obce Vonoklasy za rok 2023 a to 

bez výhrad. Zároveň s tímto dokumentem zastupitelstvo schvaluje i zprávu o výsledku 

přezkoumání hospodaření obce Vonoklasy za rok 2023. 

 

 

 

3.   Schválení účetní uzávěrky obce za rok 2023 
 

Důvodová zpráva: Jde o další účetní dokument obce za rok 2023. Jsou zde opět detailně 

zobrazeny příjmy a výdaje obce v plném členění podle rozpočtové skladby. Jedná se konkrétně o 

podrobnou tabulku Výkaz pro hodnocení plnění rozpočtu dle Ministerstva financí Fin 2-12M za 

rok 2023. Ostatní části dokumentu se týkají hmotného a nehmotného majetku ve vlastnictví obce 

a ostatních účetních položek. 

 

Návrhy nebo připomínky nebyly žádné. 
Předsedající dal poté hlasovat o schválení účetní uzávěrky za rok 2023, tak jak byl předložen. 

Hlasování: Pro 8, proti 0, zdržel se 0  

 

Usnesení č. 2: Zastupitelstvo obce schvaluje účetní uzávěrku obce Vonoklasy za rok 2023 

v podobě výkazu hospodaření (FIN 2-12M), rozvahy, výkaz zisku a ztrát a ostatních příloh. 

 

 

 

 

 



 

 
4.     Schválení žádosti o dotaci z Fondu obnovy venkova Středočeského Kraje  
 

Důvodová zpráva: Obec plánuje podat žádost o dotaci z Fondu obnovy venkova Středočeského 
kraje pro obec do 2000 obyvatel. Dotace bude určena na spoluúčast při akci Obnova místních 
komunikací, pro kterou obec již dostala přislíbené prostředky z fondu MMR. Výše krajské  dotace 
je 1000,- Kč na trvale hlášeného obyvatele a je určena na investice do veřejné infrastruktury. 
Celková výše žádané dotace je tak 562 000,-. Trochu se tak uleví naší spoluúčasti na celé akci. 
 
Návrhy nebo připomínky nebyly žádné. 
Předsedající dal poté hlasovat o schválení žádosti o dotaci z fondu obnovy venkova 

Středočeského kraje.  

Hlasování: Pro 8, proti 0, zdržel se 0  

 
Usnesení č. 3: Zastupitelstvo schvaluje žádost o dotaci z rozpočtu Fondu obnovy venkova ve 

výši 562 000,- Kč. 

 

 

 

5.  Schválení Dodatku č. 2 s IDSK 
  

Důvodová zpráva: Obec má podepsanou smlouvu se Středočeským Krajem o zajištění 

integrované dopravní obslužnosti. Dodatek č. 2 je pro rok 2024 s očekávanou spoluúčastí obce 

na zajištění autobusové dopravy ve výši cca158 tis. Kč 

 
Návrhy nebo připomínky nebyly žádné. 
Předsedající dal hlasovat o schválení dodatku č. 2 s IDSK. 

Hlasování: Pro 8, proti 0, zdržel se 0  

 

Usnesení č. 4:  Zastupitelstvo schvaluje Dodatek č. 2 s IDSK. 

 

 

 

6. Schválení ROPD II u OPŽP na akci „Posílení zdrojů pitné vody v obci Vonoklasy – vrt. č. 3“ 
 

Důvodová zpráva: U fondu OPŽP byla schválená druhá žádost obce č. 1210900121 na projekt 

„Posílení zdrojů pitné vody v obci Vonoklasy – vrt. č. 3“. Obec na tento projekt měla již dříve 

přislíbenou dotaci z rozpočtu OPŽP, ale díky vysoutěžené vyšší ceně projektu byla obec nucena 

podat žádost druhou na vyšší cenu a první dotaci odmítnout. Nyní se jedná o druhou žádost 

s vyšším finančním plněním. 

Návrhy nebo připomínky nebyly žádné. 
Předsedající dal hlasovat o schválení ROPD u OPŽP. 

Hlasování: Pro 8, proti 0, zdržel se 0  

 

Usnesení č. 5: Zastupitelstvo schvaluje ROPD II u OPŽP na akci „Posílení zdrojů pitné vody v obci 

Vonoklasy – vrt. č. 3“. 

 



 

 

7. Schválení změny projektu obnovy komunikací v ulici V Modříní   
 

Důvodová zpráva: V průběhu provádění stavebních prací na akci „ Obnova místních komunikací“ 

se na podnět zastupitele a předsedy stavební komise T. Matýska vyskytl požadavek na 

přehodnocení šířky komunikace v horním úseku ulice V Modříní od ul. Zahradní. V projektu byla 

plánována komunikace se šířkou 5,5 m, což by znamenalo velký a neúměrný zásah do stávajícího 

terénu kraje lesního pozemku. Navíc tento úsek nevykazuje žádný velký provoz a proto by bylo 

více než účelné zúžit komunikaci V Modříní z 5,5 m na 3,5 m. Po zvážení navržené úpravy jak 

projektantem, tak i členy stavební komise vč. vedení obce nebyl na předložené změně shledán 

žádný důvod pro zamítnutí. Navíc dojde k méněpracem na projektu, které se vyruší s již 

existujícími vícepracemi. Na změnu projektu byla projektantem vypracována dokumentace 

s názvem „Oprava komunikací v obci Vonoklasy – změna v ulici V Modříní a Opěrná zídka v ul. 

V Modříní“ ze dne 05/2024. 

 
Návrhy nebo připomínky nebyly žádné. 
Předsedající dal hlasovat o schválení změny projektu komunikací v ul. V Modříní. 

Hlasování: Pro 7, proti 0, zdržel se 1 (Michal Klásek)  

 

Usnesení č. 6: Zastupitelstvo schvaluje změnu projektu komunikace v ul. V Modříní s názvem 

„Oprava komunikací v obci Vonoklasy – změna v ulici V Modříní a Opěrná zídka v ul. V Modříní“ 

ze dne 05/2024.   

 

 

 

8. Schválení spolupráce s neziskovou organizací „Sázíme stromy“   
 

Důvodová zpráva: Obec oslovila nezisková organizace „Sázíme stromy“ s nabídkou na spolupráci 

při sázení stromů na území obce. Jedná se o nákup a vysázení domluvených stromů dle domluvy. 

Jako první etapu spolupráce se nabízí zkusit spolupráci při sázení stromů v obecním sadu 

v Obcinách. Výhodou spolupráce je to, že obec může mít pod kontrolou co se bude sázet a kde. 

Jediným úkolem obce bude o stromy řádně pečovat. Pro spolupráci bude potřeba podepsat 

několik dokumentů, jako je souhlas obce se sázením a souhlas obce s následnou péčí o stromy.  

 
Návrhy nebo připomínky nebyly žádné. 
Předsedající dal hlasovat o schválení spolupráce s neziskovou organizací Sázíme stromy. 

Hlasování: Pro 8, proti 0, zdržel se 0  

 

Usnesení č. 7: Zastupitelstvo schvaluje spolupráci s neziskovou organizací „Sázíme stromy“, 

která na území obce bude na své náklady provádět výsadbu stromů dle dispozic obce.   

 

 

 

 

 

 



 

 

9.  Různé, připomínky, návrhy a podněty občanů k rozvoji obce. 

 

Připomínky, návrhy ani podněty nebyly vzneseny. 

 

Veřejné zastupitelstvo skončilo v 19:30 hod. 

 

Zapisovatel : Petr Vávra 

Ověřovatel : Veronika Zirklová 

Ověřovatel : Luboš Novotný 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

       USNESENÍ 

             Z 13. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE VONOKLASY 

           konaného dne 24. 6. 2024 
 

 

Usnesení č. 1: Zastupitelstvo obce schvaluje závěrečný účet obce Vonoklasy za rok 2023 a to 

bez výhrad. Zároveň s tímto dokumentem zastupitelstvo schvaluje i zprávu o výsledku 

přezkoumání hospodaření obce Vonoklasy za rok 2023. 

 

 

Usnesení č. 2: Zastupitelstvo obce schvaluje účetní uzávěrku obce Vonoklasy za rok 2023 

v podobě výkazu hospodaření (FIN 2-12M), rozvahy, výkaz zisku a ztrát a ostatních příloh. 

 

 

Usnesení č. 3: Zastupitelstvo schvaluje žádost o dotaci z rozpočtu Fondu obnovy venkova ve 

výši 562 000,- Kč. 

 

 

Usnesení č. 4:  Zastupitelstvo schvaluje Dodatek č. 2 s IDSK. 

 

 

Usnesení č. 5: Zastupitelstvo schvaluje ROPD II u OPŽP na akci „Posílení zdrojů pitné vody v obci 

Vonoklasy – vrt. č. 3“. 

 

 

Usnesení č. 6: Zastupitelstvo schvaluje změnu projektu komunikace v ul. V Modříní s názvem 

„Oprava komunikací v obci Vonoklasy – změna v ulici V Modříní a Opěrná zídka v ul. V Modříní“ 

ze dne 05/2024.   

 

 

Usnesení č. 7: Zastupitelstvo schvaluje spolupráci s neziskovou organizací „Sázíme stromy“, 

která na území obce bude na své náklady provádět výsadbu stromů dle dispozic obce.   

 

 

 

 

Ve Vonoklasech 4. 7. 2024 

 

 

 

 

…………………………………………………                                                                   ……………………………………………….. 

Petr Vávra – místostarosta                                                                                 Tomáš Beneš - starosta 

 


